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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR DA 1 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY RIBEIRO – UENF 2 

Aos dois dias do mês de julho de dois mil e quinze, foi realizada na sala de reuniões nº 4 da 3 

Secretaria Estadual de Fazenda, na Av. Presidente Vargas, 670, 19º andar, no Rio de Janeiro, e, 4 

simultaneamente, na sala de reuniões do Laboratório de Engenharia Civil, no Centro de Ciências 5 

e Tecnologia da UENF, em Campos dos Goytacazes - RJ, por meio de videoconferência, às 11:00 6 

horas, a centésima vigésima sétima reunião do Conselho Curador da Universidade Estadual do 7 

Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com as presenças dos seguintes conselheiros em 8 

Campos dos Goytacazes: Prof. Silvério de Paiva Freitas – Reitor da UENF, que presidiu a reunião; 9 

Sr. Maurício Falcão Aguiar – representante dos servidores técnico administrativos da UENF 10 

(indicação do CONSUNI); Prof. Arnoldo Rocha Façanha – representante do corpo docente da 11 

UENF (indicação do CONSUNI). No Rio de Janeiro: Drª Cristina Lúcia de Barros Vianna – 12 

representante da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (indicação do Governo do 13 

Estado); e Dr. Paulo Sérgio Braga Tafner – representante da Secretaria de Estado de Fazenda 14 

(indicação do Governo do Estado). Ausente, por motivo de saúde, o Dr. Roberto Guimarães Boclin 15 

– representante da Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia e Inovação (indicação do 16 

Governo do Estado); Participaram como convidados o Vice-Reitor da UENF, Prof. Edson Corrêa 17 

da Silva e o Secretário Geral da UENF, Prof. Rodrigo Caetano. Tratou-se da seguinte pauta: 1 – 18 

Aprovação da ata da 126ª reunião; 2 – Informes; 3 – Considerações sobre o Relatório de 19 

Gestão 2014 e; 4 – Processo Eleitoral na UENF e 5 - Assuntos diversos. Dando início à 20 

reunião, o Prof. Silvério Freitas agradeceu a presença de todos. Passando ao item 1 da pauta, o 21 

Prof. Silvério Freitas colocou em apreciação a ata da 126ª reunião, sendo aprovada por 22 

unanimidade, após pequena modificação sugerida pelo Conselheiro Maurício Falcão. Ficou 23 

acordado que a referida ata será assinada na próxima reunião deste Conselho. Passando ao Item 24 

2 da pauta, o Prof. Silvério Freitas passou aos informes: I – Em reunião com representantes da 25 

UENF e da empresa norueguesa Statoil, empresa esta que explora petróleo offshore no Brasil, foi 26 

firmado convênio da ordem de três milhões e oitocentos mil reais, valor este que será investido 27 
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pela empresa no desenvolvimento de pesquisas. A Statoil, assim como a Petrobrás, é obrigada 28 

pela legislação brasileira a utilizar 1% (um por cento) de sua receita em projetos de pesquisas. Em 29 

visita à UENF, representantes da Statoil conheceram laboratórios e alguns pesquisadores da 30 

Universidade e disseram que a empresa pretende acompanhar todas as etapas das pesquisas; II 31 

– Foi firmado convênio da UENF com a Petrobrás, em projeto P&D, na área de avaliação dos 32 

efeitos causados pela invasão da lama de perfuração na caracterização de reservatórios 33 

petrolíferos, através da análise de dados reais e da modelagem computacional de perfis resistivos 34 

de poço. Havendo estudos de simulação de modelos de prospecção, este convênio irá fomentar 35 

as pesquisas que a UENF desenvolve em seus laboratórios nas áreas de interesse da Estatal. O 36 

convênio firmado entre a UENF/CCT/LENEP e a Petrobrás é da ordem de hum milhão de reais. 37 

Passando ao item 3 da pauta - Considerações sobre o Relatório de Gestão 2014 - o Prof. 38 

Silvério Freitas passou a palavra ao Prof. Rodrigo Caetano, que iniciou suas considerações de 39 

acordo com as dúvidas suscitadas através de e-mail, enviado pelo Dr. Paulo Tafner. O Prof. 40 

Rodrigo disse que todas as respostas pormenorizadas foram enviadas pelos Centros e 41 

PROGRAD e detalhou aos Conselheiros, esclarecendo as dúvidas item a item. Os Conselheiros 42 

agradeceram ao Prof. Rodrigo pelos esclarecimentos. Passando ao item 4 da pauta – Processo 43 

Eleitoral na UENF – o Prof. Silvério Freitas explicou aos Conselheiros que o processo eleitoral 44 

na UENF está em andamento, tendo ocorrido um debate com as duas chapas concorrentes no 45 

último dia 30 de junho. Disse que a eleição ocorrerá no próximo dia 4 de agosto e espera que a 46 

chapa vencedora dê continuidade às coisas boas que a UENF conquistou durante a atual gestão. 47 

Informou que a chapas são compostas pelos professores Edmilson José Maria (candidato a 48 

Reitor) / Antônio Teixeira do Amaral Júnior (candidato a Vice-Reitor) e Luis Cesar Passoni 49 

(candidato a Reitor) / Teresa de Jesus Peixoto Faria (candidata a Vice-Reitora). Os professores 50 

Edmilson José Maria e Luis Cesar Passoni atuam no Laboratório de Ciências Químicas (LCQUI), 51 

do Centro de Ciência e Tecnologia (CCT). Já o professor Antônio Teixeira do Amaral Júnior é 52 

vinculado ao Laboratório de Melhoramento Genético Vegetal (LMGV), do Centro de Ciências e 53 

Tecnologias Agropecuárias (CCTA) e a professora Teresa de Jesus Peixoto Faria atua no 54 
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Laboratório de Estudo do Espaço Antrópico (LEEA), do Centro de Ciências do Homem (CCH). 55 

Passando ao item 5 da pauta – Assuntos Diversos – o Prof. Silvério Freitas informou, sobre o 56 

pedido da Conselheira Cristina Vianna de parecer a ser emitido pela Assessoria Jurídica 57 

(ASJUR/UENF), acerca da possibilidade de pagamento de jeton ao secretário do Conselho de 58 

Curador da UENF, que esperamos para breve a resposta da referida Assessoria. Nada mais tendo 59 

a tratar, o Prof. Silvério Freitas agradeceu a todos e encerrou a reunião as 12h50. 60 
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